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ВПЛИВ ІМІДЖУ НА ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ 

ПІДПРИЄМСТВА СФЕРИ ГОСТИННОСТІ 

 

У конкурентній ринковій економіці питання іміджу підприємства 

сфери гостинності стає особливо актуальним. Кожна організація 

функціонує в економічному середовищі з певними моральними 

устоями, принципами та культурою. Тому підприємці та менеджери 

повинні будувати стосунки з підлеглими і партнерами на основі 

етичних норм. 

Сильний імідж є важливою умовою для досягнення 

підприємством стабільного і тривалого успіху. В сучасній ринковій 

системі існування підприємства сфери гостинності визначається не 

лише його діяльністю, але й тим, що про нього думають інші. Тому 

створення іміджу завжди було одним з головних завдань бізнесменів 

усього світу – прагнення до престижу в діловому середовищі, 

популярності серед споживачів, доброї репутації серед партнерів та 

клієнтів, авторитету в очах власних працівників. Те, що думають люди 

про підприємство сфери гостинності, значною мірою визначає його 

конкурентоспроможність [1,2].  

Імідж, як соціально-психологічний феномен, впливає на життя 

будь-якого підприємства (рис.1). Імідж є однією з форм прояву 

корпоративної культури. Поняття «імідж» було введено 
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американським економістом К. Болдингом у 1961 році [3].  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Структура іміджу підприємства сфери гостинності [3] 

 

Основу іміджу складають:  

1) стиль внутрішніх та зовнішніх ділових і міжособистісних 

відносин персоналу;  

2) офіційні атрибути: назва організації, емблема, товарний знак;  

3) надійність;  

4) порядність;  

5) гнучкість;  

6) культура;  

7) соціальна відповідальність [4]. 

Сьогодні імідж є однією з ключових характеристик підприємства, 

важливим фактором довіри до нього та його продукції та послуг, що, в 

свою чергу, сприяє успіху підприємства. Основна мета створення 

іміджу полягає не в здобутті популярності, а у формуванні позитивного 

ставлення до підприємства.  

Імідж є динамічним і може змінюватися під впливом обставин і 

нової інформації. Він створюється цілеспрямованими зусиллями та 
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залежить від кожного працівника підприємства. 

Слід розуміти, що імідж є:  

 соціальним явищем, адже він не існує лише на рівні окремої 

особи, тобто об’єкт повинен бути відомий певній групі людей 

(споживачам, клієнтам тощо), а також має бути важливим для членів 

цієї групи, викликати інтерес і привертати увагу;  

 динамічним, оскільки його атрибути змінюються відповідно 

до змін у самому носії або у груповій свідомості;  

 активним за своєю природою – може впливати на свідомість, 

емоції, діяльність і вчинки як окремих людей, так і цілих груп 

населення [5].  

Отож, імідж підприємства – це сукупність суспільного 

сприйняття компанії багатьма людьми. Думка про підприємство 

формується через особисті контакти з ним, на основі пліток у 

суспільстві та повідомлень у засобаз масової інформації.  

Ключові слова: імідж, підприємство сфери гостинності, 

соціально-психологічний феномен, популярність, 

конкурентоспроможність. 
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